

“四十天”代表分别为圣的眼光

《民数记 13:25》过了四十天，他们窥探那地才回来。

各位，这四十天，圣经里面有很多四十一—40 天、40 年，4 是指什么？是人的数、是地上的数——东西南北，这第三度立体世界有东西南北，再乘以 10 的话就是 10 倍了，所以是完全数了。各位，地上的数——用地上的数，来四十天禁食祷告了、40 年成圣了，现在是 40 天窥探了，特别在地上的世界里面，窥探的时候，要带着分别为圣的眼光来看。

这 40 天很重要，摩西也是 40 年在埃及、40 年在米甸、40 年在旷野带领以色列，他上了两次西奈山——40 天禁食祷告了。我们主耶稣事工开始是——40 天了；现在以色列人进到迦南地之前，是 40 天窥探了。

那么，这 40 天窥探的人，最重要的是什么？要带着分别为圣眼光进去的。

上帝并不是叫他们研究之后，这个地方的人用什么样的武器，在这地方要用哪一个策略？不需要！因上帝借着天使天军所做的争战，就是征服迦南地的了。

40 天的意思是分别为圣的意思。

耶稣基督为什么去旷野 40 天，也在圣灵充满的情况之下，天使天军侍候的情况之下，祂为什么要去旷野 40 天？祂是要胜过一切的试探，要还原亚当夏娃跌倒带来的一切的事。

所以，40 天的窥探是有很重要的意思。我们在空中之下的时候，我们在肉身里面时，四面都是不信主的人、不信神的话的人，我们在世界这样的环境里面生活，是会天天受到试探、控告、引诱、欺骗、影响的。所以，上帝叫我们分别为圣！

从这个东西南北的世界，真的要分别为圣。我们要眼睛得开！

你靠真理——眼睛得开的时候，天门得开。

所以，信是从听道而来——必定是有道在那里，有圣灵的默示、圣灵的感动、圣灵的能力、圣灵的一个果子，是我们蒙恩的人、蒙拣选的人，才能够得着的那个信心。

所以，我常常说：各位祷告的时候，不要只看到问题！只有把问题带来这样祷告：“主啊，什么时候解决？”。

因为你是靠信心来祷告的，换句话说就是靠真理来祷告的、靠事实来祷告、靠实况来祷告的意思，那个时候圣灵光照你——给你智慧、给你能力、给你各样的恩赐、赏赐、口才、胆量都会给你的。所以，这个 40 天很重要！

节选自 2022 年 4 月 3 日主日信息：认自己为蚱蜢，怎能争取应许之地（民数记与我-20）